

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 56(2672) 11 мая 1948 г Вторник Цена 20 к

## ИНИЦИАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

С огромным трудовым и политическим подвигом многомиллионный советский народ успешно воплощает в жизнь величественные планы послевоенной сталинской пятилетки. Боевой призыв славных ленинградцев — пятилетку в четыре года — горячо подхвачен и трудящимися нашего города. Об этом свидетельствуют значительные успехи предмайского социалистического соревнования коллективов предприятий. Большинство предприятий нашего города с честью справилось с выполнением предмайских социалистических обязательств. К числу таких можно отнести Алтайский тракторный завод им. М. И. Калинина, завод «Алтайсельмаш», Алтайский завод автотракторного электрооборудования и карбюраторов, стройку завода «Алтайсельмаш» и ряд других предприятий республиканской и местной промышленности.

Трудящиеся Рубцовска принадлежат теперь замечательная инициатива — они стали инициаторами социалистического соревнования городов нашего края.

В газете «Алтайская правда» опубликованы обязательства рабочих, инженерно-технических работников и служащих города Рубцовска, в своё время утверждённые сессией городского Совета и опубликованные в нашей газете.

Обязательства трудящихся нашего города в области промышленности, транспорта и строительства, в области торговли, в области жилищно-коммунального строительства, в области культурно-бытового обслуживания, в области расширения продовольственной базы, помощи сельскому хозяйству значительно детализированы.

В заключении обязательств говорится:

«Мы призываем трудящихся городов Алтайского края включиться в социалистическое соревнование, всесторонне учесть и полностью использовать все имеющиеся средства и ресурсы, чтобы обеспечить выполнение и перевыполнение послевоенной сталинской пятилетки и ещё более укрепить могущество нашей Родины».

Инициаторы замечательного соревнования — трудящиеся нашего города должны служить примером и приложить все силы, всё своё умение, чтобы с честью выполнить социалистические обязательства, направленные на досрочное выполнение государственного плана третьего решающего года послевоенной сталинской пятилетки, на улучшение культурно-бытового обслуживания населения, на благоустройство города, на оказание действенной помощи колхозной деревне.

Неотложная задача партийных, хозяйственных, профсоюзных и комсомольских руководителей предприятий и учреждений города состоит в том, чтобы осуществлять повседневное руководство этим соревнованием.

Большие и ответственные задачи возложены на исполком городского Совета депутатов трудящихся, который должен занять организующую роль в соревновании городов Алтая. С этой целью следует чаще практиковать привлечение населения к благоустройству нашего города, оживить работу постоянно действующих комиссий, уличных комитетов, активизировать работу депутатов городского Совета.

Шире развернём социалистическое соревнование городов края! Превратим наш город в цветущий, благоустроенный, промышленный центр на Алтае!

## СООБЩЕНИЕ

### Министерства Финансов Союза ССР

Третий Государственный заём восстановления и развития народного хозяйства СССР, выпущенный 3 мая 1948 года на сумму 20 миллиардов рублей, размещён к исходу 7 мая с. г. на 22 миллиарда 692 миллиона 233 тысячи рублей — с превышением на 2 миллиарда 692 миллиона 233 тысячи рублей.

В связи со значительным превышением установленной суммы займа, Министерство Финансов СССР, на основании указания Совета Министров СССР, дало распоряжение прекратить повсеместно 9 мая 1948 года дальнейшую подписку на заём.

Министр Финансов СССР  
А. КОСЫГИН

8 мая 1948 года

## Празднование Дня Победы в Москве

9 мая страна торжественно отпраздновала третью годовщину со дня всемирно-исторической победы над фашистской Германией.

Советский народ всё полнее ощущает плоды своей победы, одержанной три года назад. Огромные успехи Советского Союза в послевоенном мирном строительстве воодушевляють советских людей.

Славными трудовыми победами ознаменовали трудящиеся день 9-го мая. Тысячи тонн угля, нефти, металла дали коллективы фабрик и заводов в честь Дня Победы. Многие предприятия выполнили пяти-

месячные планы. Колхозники встретили праздник выполнением и перевыполнением планов весеннего сева. Но особенно торжественно отмечен День Победы в столице нашей Родины — Москве, в столицах союзных республик и в городах-героях.

Вечером в Москве, в столицах союзных республик, а также в Калининграде, Львове и в городах-героях Ленинграде, Сталинграде, Севастополе и Одессе — был произведён салют 30-ю артиллерийскими залпами.

# ШИРЕ ДОРОГУ РАЦИОНАЛИЗАТОРСКОЙ И ИЗОБРЕТАТЕЛЬСКОЙ МЫСЛИ

## НОВАЯ СНОВАЛЬНАЯ МАШИНА

Долгое время в ткацком цехе артели имени Чкалова работали на старой сновальной машине, которая была мало производительна и не отвечала требованиям производства. Старой машиной можно было насновать кручёной пряжи с трудом 40 метров в день.

Сновальная машина была очень велика и занимала в цехе много места. Я, старый ткацкий мастер, задумался над тем, чтобы изобрести высокопроизводительную, удобную сновальную машину. Этого я добился. В апреле 1946 года такая машина была мной сконструирована. С первых же дней её работы она дала прекрасные результаты. На новой машине стали сновать за 6 рабочих часов по 400 и 500 метров пряжи. Таким образом, производительность увеличилась в 10-12 раз.

Новая сновальная машина хороша ещё и тем, что на валик в течение часа можно навить 400 метров пряжи, тогда как со старой машины 40 метров пряжи снимали в течение полного рабочего дня. Новой машиной можно сновать некручёную пряжу. На крутку пряжи наше предприятие затрачивало большие средства. Для того, чтобы скрутить 1 кг пряжи, артель расходовала 25 рублей.

По предварительным подсчётам, моё изобретение даёт государству ежегодной прибыли около 200000 рублей. Если же предприятие будет

работать на полную мощность, при полном обеспечении сырьём, то прибыль выразится в 500.000 руб. Изобретение машины оказало своё благотворное влияние как на качество, так и на количество выпускаемой артелью продукции. Если раньше ткацкий цех в среднем в день давал 300-400 метров тканей, то сейчас 6000.

Однако следует отметить, что правление артели имени Чкалова (председатель тов. Бачурин) мало уделяет внимания вопросам рационализации и рабочему изобретательству. Почти в течение двух лет я не мог получить вознаграждение за своё изобретение, несмотря на то, что оно хорошо оправдало себя в ткацком цехе.

В системе Рубцовского союза промышленной кооперации отсутствует бюро рационализации и изобретательства, куда бы рабочие могли обращаться со своими предложениями и изобретениями.

Сейчас я работаю над эскизом нового ткацкого станка. Для того, чтобы сделать некоторые детали, мне нужны деньги. Когда я с этим вопросом обратился в бухгалтерию, мне ответили, что на это дело денег не отпускается.

Так у нас нередко глушатся ценные начинания мастеров и рабочих изобретателей.

М. Матвеев,  
ткацкий мастер артели им. Чкалова

## Мой опыт экономии топлива

Включившись в предмайское социалистическое соревнование, я, машинист паровоза, взял обязательство — в каждую поездку экономить 5 процентов топлива. Обязательство своё я выполнял. В каждую поездку экономил 5-6 процентов угля и больше. Такой экономии я добился путём замены угля изгарью. При экипировке паровоза я всегда беру не менее одной тонны изгари, смешивая её с углём и отпояю паровоз смесью. Смесью изгари с углём даёт тепла столько же, сколько и чистый уголь.

Кроме того, большой экономии топлива я добился ещё и потому, что научил своего помощника правильно отапливать машину. Уголь требуется смачивать до такой степени, чтобы он только держался в комочках. Если ему дать больше влажности, то получится обратное явление. На то, чтобы сжечь мокрый уголь, потребуется больше тепла, а следовательно, и больше топлива. Поэтому уголь должен быть только влажным и держаться в комочках.

Таким образом, пользуясь вышеуказанным опытом, в марте я сэкономил 9,5 тонн угля, а за 15 дней апреля более 6 тонн. Сейчас я взял на себя новое обязательство — своего помощника тов. Харитонову подготовить на машиниста, а котелгара тов. Плачко сделать помощником.

Я и мой напарник тов. Соустин с любовью ухаживаем за своим паровозом, регулярно осматриваем машину и своевременно производим ремонт деталей паровоза, благодаря чему паровоз наш работает без захода в депо на межпоездной ремонт.

10 апреля наш паровоз был поставлен на промысловый ремонт. Здесь мы производили смену секций холодильников. Теперь мы ездим без набора воды на промежуточных станциях и этим самым добились увеличения технической скорости на 2 километра против нормы. В апреле я сумел провести немало поездов, сэкономив пять паровозовых выходов и дополнительно перевёз 15000 тонн груза.

С. Бондаренко,  
машинист паровозного депо ст. Рубцовка.

## Миллионы километров без капитального ремонта

Машинист депо Бузулук тов. С. Р. Жуков сорок лет работает на железной дороге. Десять лет назад он получил паровоз серии «СУ». Недавно подсчитано, что этот локомотив прошёл миллион километров с 1935 года — времени выпуска паровоза — машина должна

была по существующим нормам два раза быть в капитальном ремонте, пять раз — в среднем и шестнадцать — в подёмном ремонте. Но благодаря тщательному уходу машиниста паровоз ставился только на средний и подёмный ремонты.

## По родной стране

### Весенняя путня на севере

В Белом море начался весенний лов сельди. Рыбаки колхоза имени Кадевалы, Беломорского района, за один день выловили 1800 пудов — 80 процентов квартального плана, 1.200 пудов сельди добыли за первый день путни рыбаки колхоза «Восход».

В Онежском и Ладожском озёрах начался лов корюшки.

### Воспитательница 50 детей

В Вильнюсе сейчас проживает 65-летняя учительница Александр Онуфриевна Джебейца. Всю свою жизнь она посвятила благородному делу воспитания детей.

В годы первой мировой войны Александра Онуфриевна на свои скромные средства открыла в селе Новое Полесье, Могилевской губернии, сельскую школу для крестьянских ребят. Царское правительство усмотрело в этом «крамолу» и выслоло навечно Александру Онуфриевну из родных мест.

После Октябрьской революции тов. Джебейца вернулась в Новое Полесье и с увлечением занялась воспитанием беспризорных сирот.

За свою жизнь Александра Онуфриевна воспитала 50 детей. Сейчас в её доме живут два приёмных мальчика и девочка.

Советское государство оказывает большую помощь учительнице-патриотке. Она получает персональную пенсию.



При Ново-Краматорском заводе имени Сталина (Московская область) открыты 6 детских садов, в которых воспитываются более 700 детей рабочих и служащих завода. На состоявшемся городском смотре детские сады завода признаны лучшими.

На снимке: в одном из уголков детского сада № 15.

Фото В. Егорова

Пресскляше ТАСС

### Шахматный чемпионат мира

8 мая доигрывалась партия Смыслов-Решевский, начатая 6-го мая. Она закончилась ничьей.

9 мая состоялся 22-й тур. Ботвинник играл с Эйве, Керес со Смысловым.

Встреча Ботвинника с Эйве в этом туре вызвала всеобщий интерес. Ботвинник пришёл к 22-му туру с 12-ю очками из 16 сыгранных партий. Первая же победа или даже ничья обеспечивала ему звание чемпиона мира.

Ботвинник с Эйве закончили партию ничью. Таким образом Ботвинник обеспечил себе звание чемпиона мира.

Партия Керес—Смыслов отложена.

### Минеральные источники Закарпатья

По всей Закарпатской Украине разбросаны источники целебных минеральных вод. После установления здесь советской власти эти источники стали достоянием народа. Создаются санатории, дома отдыха. Становятся популярными также минеральные воды, как «поляна-квасова», «маргит» и «свалыва». В прошлом году Полянский завод минеральных вод выпустил свыше 300 тысяч бутылок «поляны-квасовой». В этом году он даёт около 4050 тысяч бутылок.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Партийно-политическую работу—на высшую ступень

На собрании коммунистов «Алтаймашстрой»

Второй пленум горкома ВКП(б), состоявшийся 22 апреля, был посвящён одному вопросу—состоянию партийно-политической работы в тресте «Алтаймашстрой».

Известно, что производственная программа первого квартала 1948 года была выполнена трестом только на 72 процента.

Выступивший на пленуме секретарь партбюро т. Бурковский подробно изложил причины отставания «Алтаймашстрой». Основные из них—это запущенность партийно-политической работы на строительстве, неумение сочетать партийно-политическую работу с хозяйственной.

Второй пленум горкома ВКП(б) принял развёрнутое решение, направленное на коренное улучшение партийно-политической работы в тресте «Алтаймашстрой».

С тех пор прошло не более пятнадцати дней. Что же сделало партбюро треста за этот срок? В какой степени перестроили свою работу цеховые парторганизации? Как боролись коммунисты-строители за выполнение производственного плана?

Предмайское социалистическое соревнование, широко развернувшееся в цехах «Алтаймашстрой» и субподрядных организаций, сделало своё полезное дело. Трудовой подвиг среди строителей, царивший в дни апреля, обеспечил коллективу треста производственную победу. Апрельская программа была успешно завершена.

Вот почему на состоявшемся на днях партийном собрании коммунистов «Алтаймашстрой», посвящённом постановлению пленума горкома ВКП(б) «О состоянии политмассовой работы», секретарь т. Бурковский с радостью мог доложить о выполнении коллективом строителей своих предмайских обязательств.

—План по генподряду,—сказал докладчик,—выполнен трестом на 109 процентов, в том числе по собственным работам—на 126 процентов. В апреле для тракторозаводцев сдано в эксплуатацию три общежития и один 20-квартирный дом площадью 1359 кв. метров, для рабочих-строителей 12-квартирный дом и одно общежитие площадью 1011 кв. метров.

Вместе с тем, т. Бурковский отметил, что коллектив не сумел закрепить успехи апреля. Суточный график первых дней мая срывается. Вместо 120 тысяч кирпичей, на участки подаются не более 35-37 тысяч штук.

Не улучшилась и постановка партийно-политической работы в тресте. Докладчик привёл не мало фактов, когда нерегулярно проводится учёба в политкружках, а руководители их не готовятся к занятиям. Это же подтвердили выступившие затем в прениях товарищи.

—Задача наших строителей,—сказал коммунист-шофёр т. Скиба,—не только совершенствовать свою специальность на производстве. Нам нужно также глубоко и всесторонне изучать историю нашей партии, членами которой мы являемся. Но на занятиях нашего политкружка каждый раз присутствует не более 3-4 человека.

Об авангардной роли коммунистов на производстве говорил директор кирпичного завода т. Коровников.

Тов. Коровников подчеркнул, что многие из товарищей, которым приходится руководить участками и объектами, не повышают своего идейно-политического уровня. Так мастер Соколов, нормировщик Малейкин и другие не посещают политшколу, не изучают первоисточники.

С критикой в адрес партбюро выступил секретарь цеховой парторганизации Сибспецстроя тов. Ильченко. Он заявил, что партийные руководители треста редко гости у них.

—Мы имеем мощный экскаватор, но его не применяют с пользой для дела. Третий месяц ждёт цех необходимые механизмы, а их нам не дают. Пора бы этим заинтересоваться партбюро и управлению треста.

—Строительство ТЭЦ, строящейся вот уже 2,5 года, под угрозой,—заявил на собрании начальник Сибэнергомонтажа т. Андреев.—У нас нет материалов и оборудования. Алтайский тракторный завод плохо помогает нашему строительству.

Об отсутствии политико-воспи-

тательной работы в общежитиях треста и текучести рабочей силы рассказал начальник отдела кадров т. Ковтун. Он подчеркнул также, что среди руководящих кадров давно не проводились технические лекции, ведение которых так необходимо для воспитания командиров производства.

Не самокритичным было выступление начальника ЖБК т. Акиниша. Известно, что ряд общежитий треста ещё не благоустроен, быт рабочих не упорядочен. Акиниш обо всем этом умолчал и ни слова не сказал о том, что сделано им для создания благоприятных условий трудящихся.

В прениях выступили также начальник треста т. Соколов, инженер комбината производственных предприятий т. Волков, начальник КПП т. Козловский, начальник машинно-прокатной базы т. Губин, плотник т. Кабанов и другие.

Нельзя не отметить, что многие из выступлений были не самокритичными и скорей носили объективный характер. Причины отставания на своих участках некоторые строители относили за счёт других цехов и отделов.

Выступивший затем секретарь горкома ВКП(б) тов. Жиляков обратил внимание парторганизации треста на важность выполнения постановления 2-го пленума ГК ВКП(б).

Тов. Жиляков подчеркнул необходимость коренного изменения стиля хозяйственной, производственной и политической работы в цехах, на стройплощадках и предприятиях «Алтаймашстрой». Он призвал партийных и хозяйственных руководителей треста неустанно работать со своими кадрами, прислушиваться к их нуждам и запросам, улучшать их быт. Тов. Жиляков напомнил также коммунистам об ответственности за выполнение взятых ими социалистических обязательств.

Участники партийного собрания приняли развёрнутое постановление, направленное на улучшение производственной и партийно-политической работы в тресте «Алтаймашстрой».

М. Медведовский.



Гончар Александр Лаврентьевич—лауреат Сталинской премии, писатель. Премия второй степени присуждена за роман „Знаменосцы“.

Фото Г. Угриновича. Прессклише ТАСС

Эстафета на приз газеты „Большевистский призыв“

Утром 9 мая у здания редакции газеты „Большевистский призыв“ был дан старт смешанной эстафеты, посвящённой Дню большевистской печати.

В эстафете приняли участие 17 команд семи спортивных обществ города.

Как и в прошлом году, переходящий приз газеты „Большевистский призыв“ кубок и диплом были вручены спортивной команде школы № 112, занявшей первое место.

Второе место завоевала команда „Торпедо“—АТЗ и третье—общество „Большевик“—педучилища.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Лирический эстонский джаз Два дня—12 и 13 мая на сцене городского театра будет выступать лирический эстонский джаз-оркестр под руководством Вл. Коровина. Программа джаз-оркестра идёт на русском языке.

Пьеса Островского „Лес“ на сцене клуба тракторостроителей

6 мая драматический коллектив художественной самодеятельности клуба АТЗ поставил пьесу Островского „Лес“.

Спектакль прошёл с большим успехом. Роль Несчастливцева талантливо исполнил рабочий склада заготовок Николай Строганов, Счастливец—Виктор Кузнецов, Ксюшу играла работница канцелярии модельного цеха Валя Никифорова.

Розы из Сочи-Хоста

Почётный железнодорожник-садовод мичуринец Артемий Кондратьевич Захаров отдыхал этой весной в Крыму на курорте Сочи—Хоста. Как садовод и цветовод, он был восхищён растительным миром юга. Артемий Кондратьевич побывал во многих садах и парках Крыма.

Как ни труден был обратный путь, а старик всё-таки сумел привезти в чехол много южных растений. Среди них самые замечательные—черенки крымских роз, которые безболезненно прижились в наш город. Скоро тов. Захаров высадит розы в грунт.

Письмо в редакцию

Расхитителей электроэнергии к ответу

За последнее время во многих районах города обнаружено самовольное подключение частных лиц к электросети. Выявлено незаконное пользование электроплитками, кипятильниками, электролампами увеличенной мощности, заземление токоведущих проводов.

За нарушение правил пользования электроэнергией уже привлечено к ответственности 136 граждан. Среди них: Долгих А. Г. (Куйбышева 102), Васильев С. Г. (Ломовосова 54), Мирошниченко Л. Г. (Ипподромская 33), Баранник Ф. Б. (К-Маркса 131) и другие.

Многие расхитители также подвергнуты штрафу в размере 100 рублей и отключены от электросети.

Задача состоит в том, чтобы повести решительную борьбу с расхитителями электроэнергии.

И. Гинц, начальник абонентной службы управления горэлектросети.

Блокнот натуралиста

Подводный хищник

В водоёмах маленькой степной речки Сялюхи, в её устаревших руслах, старицах, в тёмных, поросших водорослями глубинах водятся щуки. Нередко попадаются здесь экземпляры крупных размеров.

Хищность, прожорливость щук доходит до невероятности. Эта хищная рыба, в полном смысле пресноводная акула, нередко набрасывается на живность, по величине и весу больше её самой. Кроме рыб, щука поедает лягушек, куликов, молодых уток и других завоевавшихся мелких птиц.

Вот какой интересный случай рассказал нам рыбак-любитель Михаил Кудинов:

Было тепло и тихо. Обычно тёмная вода старицы сейчас просвечивала до самого дна. На глубине двух-трёх метров можно было видеть, как на дне плавали рыбы и плавно начали водоросли. Вдруг стая красноперых окуней испуганно метнулась в сторону. За ними гналась огромных размеров щука. Поперечные тёмные полосы, идущие со спины вниз, придавали ей красивую тигровую окраску. Щука подплыла к удочке и, раскрыв пасть, моментально проглотила дождевого червяка. Тащить рыбу наверх не стоило, так как она всё равно бы оборвала тонкую леску. Поэтому рыбак решил опустить удилце вместе с рыбой. Щука быстро уплыла, волоча за собой длинное удилце.

На следующий день рыбак при тщательных поисках нашёл вечерашнюю знакомую. Утомлённая хищница спокойно стояла у берега, тихо шевеля большими плавниками. Меткий удар острой в голову прикончил громадную рыбу. Добытая Кудиновым щука весила 8 кг. Её пищевод был заполнен крупными окунями, небольшими экземплярами щук, и двумя утятами.

По научным и проверенным данным, щука живёт до 200 и более лет.

Зам. ответ. редактора Н. ИВАНОВ

Рубцовский мясокомбинат в неограниченном количестве принимает для переработки давальческий скот по цене за 1 голову: крупного рогатого скота—15 руб., свиньи—10 руб., овцы—5 руб.

На убой скота необходимо представить справку ветсаннадзора, паспорт животного и заявление организации или частного лица на имя директора мясокомбината.

Также принимается сырьё для выработки давальческой колбасы по стоимости за 1 кг варёной—2 руб., полукопчёной и копчёностей—3 руб., и твёрдокопчёной—5 руб.

По улице Щетинкина № 6 с 3 мая с. г. открыт комиссионный магазин Рубторга № 2, который производит закупку и продажу домашних вещей, независимо от их качества и износа.

Гр. Дюнов Иван Степанович, проживающий по улице Сталина № 14, кв. 3 (посёлок АТЗ), возбуждает дело о расторжении брака о гр. Дюновой Евдокии Потаповой, проживающей по ул. Громова № 2.

Дело подлежит рассмотрению в суде 2-го участка.

ЗА РУБЕЖОМ

Голод и забастовочное движение в Западной Германии

Голод и нищета вновь вынудили рабочих Западной Германии прибегнуть к массовым забастовкам. Забастовочное движение по всей Бизонии принимает большой размах. Только в Ганновере бастует 90 тысяч рабочих. Жизнь города парализована. Транспорт не работает, газеты не выходят. Предполагают, что в Нижней Саксонии стачка охватит 600 тысяч человек. В Гамельне, Гильдесгейме и других городах рабочие решили провести забастовку протеста. 5-го мая прекращена работа на предприятиях Касселя. В Нюрнберге бастует 80 процентов рабочих металлистов.

Положение с продовольствием в Бизонии весьма напряжённое. Франкфуртские продовольственные ведомства сократили суточный паек рабочих на 250 калорий.

Расстрелы демократов в Греции

В Греции продолжаются массо-

вые расстрелы демократов, осуждённых королевскими судами. 3-го мая расстреляно 154 члена ЭЛАС (так называются партизанские отряды в Греции, действовавшие во время гитлеровской оккупации). Они осуждены за участие в движении сопротивления во время немецкого нашествия и за участие в декабрьских событиях 1944 года.

6-го мая за содействие или сочувствие партизанам в Афинах расстреляно 13 человек, в Салониках—11, в Эгине—19 человек. 5-го мая в Ланни приведён в исполнение 21 смертный приговор. Таким образом, за три последние дня, по неполным данным, в Греции казнено 218 человек. 830 человек должны быть расстреляны в течение ближайших 10 дней.

Положение трудящихся в США

В США усиливается наступление на жизненный уровень и демократические права рабочего класса. Руководители ряда крупных промышленных объединений заявили о своём отказе удовлетворить требования рабочих об увеличении зарплаты.

Это решение принято после целого ряда мер, ограничивающих права рабочих и профсоюзов.

Жизненный уровень американских рабочих с окончанием войны сильно снизился. Средняя зарплата рабочего не обеспечивает прожиточного минимума рабочего и его семьи. Кроме того, большинство рабочих страдает от периодической или сезонной безработицы. По официальной умеренной статистике, в США насчитывается 2,7 миллиона безработных, полностью лишённых работы. Несколько миллионов рабочих не имеют постоянной работы.

Рабочие, которые встали на защиту своих прав, подвергаются постоянной травле. За ними устанавливается слежка, их увольняют с работы. Несмотря на это, миллионы рабочих оказывают сопротивление наступлению на их права. В США растёт забастовочное движение. В первом квартале этого года в забастовках участвовало 645 тысяч рабочих.

ТАСС.